
 

 

Referat fra FAU – 11/5-2022 

Foredrag fra FUG 

FUG ved Anette Nagelhus og Jørgen Kåsa holdt foredrag om inkluderende 

skole/hjemsamarbeid. 

Egen presentasjon legges ut på hjemmesiden, og som vedlegg. 

FUG vil komme tilbake med nytt tema på å storforeldremøte til høsten, men var opptatt av å 

forankre hva skal og bør FAU-arbeid være.  

- I etterkant ble drøftet FAU om det kan være lurt å diskutere hvordan FAU ved skolen 

ønsker å bruke tiden i fremtiden. Skal vi holde oss til fastlagte møter med fast agenda om 

formelle vedtekter, eller ønsker FAU å engasjere seg mer i skolens «indre liv». 

FAU-representant løfter diskusjonen i sine respektive klasser. 

- Skal FAU fortsatt bruke krefter for å samle inn penger ved dugnad/salg av kaker, sokker og 

julenek, eller kan vi vurdere å gå for rimeligere løsninger for klassetur. Viktig at skolene i Tinn 

gjør likt, og at det gjøres likt over tid med tanke på rettferdighet. Verktøyet menti.no kan 

brukes for å få tilbakemelding på dette i foreldregruppa. 

Rektor og FAU-leder orienterte kort om prosjektet Liv og røre, som er en satsning i 

kommunen, der tre elementer er med: Aktivitet, læring og sunn mat. Her kan absolutt 

foresatte, andre aktører i lokalsamfunnet kunne være bidragsytere på mange plan.  

Informasjon om natteravnordning: 

Natteravn er en ordning der foreldre og voksne kan bidra med å være trygge voksne for 

ungdom. De er ute på dager hvor ungdom fester, f. eks natt til 1. mai. Natteravn har en 

moralsk taushetsplikt, og det er alltid ønskelig å ha flere med. Er det ønskelig stiller Åshild 

Langeland fra Frivilligsentralen opp på foreldremøter for å orientere om ordningen.  

Det ble konkret snakket om at det etter skoleavslutning for 10. klasse har blitt tradisjon for 

fest i Atrå. I senere tid har 10. klasse valgt å ha avslutning dagen etter. FAU drøftet litt om 

hvilken rolle foresatte har i dette. Politiet er klar over disse datoene, og har sine rutiner hvis 

de kommer over overstadig berusede mindreårige, men politiet anerkjenner ikke en slik fest 

og påtar seg heller ikke ansvar som «vakt». Det er også slik at de kan bli omprioritert til 

andre oppgaver. 

Vedtak om tillegg til ordensreglement: 

Forslaget i sin helhet ble vedtatt, etter at alle representanter har hatt det for gjennomgang 

etter forrige møte. Tillegget vil nå gjelde som «dagligregler» ved skolen. 

Eventuelt:  

FAU-referat må legge på hjemmesiden, Jørn sjekker opp dette.  

Kommunikasjonskanal FAU: 

Er det mulig å ha en messengergruppe? 

FAU kom frem til at dette ikke inkluderer alle, men alle har e-post og oppfordrer til 

kommunikasjon med «svar til alle» for dialog/spørsmål. 

Valg av ny FAU-representant: 

Det er ulik praksis, forslag er å finne felles rutine på å velge representant på siste 

foreldremøte på våren. Det ble også drøftet om overlapp ville være en styrke. Nytt 1. trinn i 

Hovin er mange, og bør kunne inviteres så de kan bli med på valg. Det er ønskelig at 

klassene avholder høstens foreldremøter så tidlig som mulig.  



 

 

Trafikk:  

Siden sist har Anita og Jørn formet et skriv, men skoleeier har valgt å ta tak i dette. Anita og 

Jørn etterspør fremdrift. Før nytt skoleår blir det også viktig å kartlegge at alle faktisk har 

sitteplass, og at skolevei er trygg. Det er skolen som har ansvaret for sikker og trygg 

skolevei.  

Rektor har også vært kontakt med koordinator for trafikksikker kommune, Hanne Gråberg. 

Sammen kom vi frem til at rutiner i forkant av nytt skoleår kan være forebyggende. Mulig 

FAU bør vurdere å nedsette et trafikkutvalg.  

Referent  

Jørn Langeland 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


